
 

Çok Zayıf
% 4,84

Zayıf
% 3,23

Orta
% 9,68

İyi
% 58,06

Çok İyi
% 24,19

Başkanlığın genel performansını nasıl 
değerlendirirsiniz?



 

Hiç Bilmiyorum
% 3,13

Az Biliyorum
% 20,31

Orta Düzeyde Biliyorum
% 37,50

İyi Biliyorum
% 31,25

Çok İyi Biliyorum
% 7,81

Başkanlığın görev ve sorumlulukları hakkında bilgi 
düzeyiniz nedir?



 

Hiç
% 10,94

Nadiren
% 29,69

Ara sıra
% 35,94

Çok sık
% 10,94

Sürekli
% 12,50

Başkanlık hizmetlerinden yararlanma sıklığınız 
nedir?



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 4,69

Katılmıyorum
% 6,25

Kararsızım
% 10,94

Katılıyorum
% 40,63

Kesinlikle Katılıyorum
% 37,50

Başkanlıkta güler yüzle karşılanırım.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 6,25

Katılmıyorum
% 6,25

Kararsızım
% 10,94

Katılıyorum
% 42,19

Kesinlikle Katılıyorum
% 34,38

Başkanlık personeline kolaylıkla ulaşırım.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 4,76

Katılmıyorum
% 6,35

Kararsızım
% 17,46

Katılıyorum
% 46,03

Kesinlikle Katılıyorum
% 25,40

Başkanlık web sayfasında istediğim bilgilere 
kolaylıkla ulaşırım.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 4,69

Katılmıyorum
% 1,56

Kararsızım
% 12,50

Katılıyorum
% 53,13

Kesinlikle Katılıyorum
% 28,13

Başkanlık personeli, alanı ile ilgili konulara 
hâkimdir ve sorularıma tatmin edici cevaplar verir.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 4,69

Katılmıyorum
% 3,13

Kararsızım
% 18,75

Katılıyorum
% 48,44

Kesinlikle Katılıyorum
% 25,00

Sunulan hizmet yeterince hızlıdır.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 4,69

Katılmıyorum
% 1,56

Kararsızım
% 14,06

Katılıyorum
% 45,31

Kesinlikle Katılıyorum
% 34,38

Sorunlarım için gerekli çözüm önerileri geliştirilir.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 4,69

Katılmıyorum
% 3,13

Kararsızım
% 12,50

Katılıyorum
% 48,44

Kesinlikle Katılıyorum
% 31,25

Bilgilendirmeler, zamanında ve anlaşılır biçimde 
yapılır.



 

Kesinlikle Katılmıyorum
% 6,25

Katılmıyorum
% 1,56

Kararsızım
% 20,31

Katılıyorum
% 42,19

Kesinlikle Katılıyorum
% 29,69

Şikâyet ve önerilerim, birim yöneticileri ve 
çalışanlarınca dikkate alınır.


